
  
 

Nr. inreg.:  16768/29.05.2020  

 
Referinţă: Procedura simplificată organizată de CONPET SA în vederea atribuirii contractului 
de achizitie ce are ca obiect - Echipament interventie incendiu 4 loturi (LOTUL 1 – 112 buc. 
Casca pompieri, LOTUL 2 – 111 buc. Cizme pompieri, LOTUL 3 – 115 buc. Manusi pompieri, 
LOTUL 4 – 26 buc. Centrura de siguranta) 

 
Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menţionată, vă comunicăm 
următoarele: 
 
Intrebare 1: "Casca pentru pompier cu vizor incorporat, care poate fi ridicat, rezistent la flacara, ...". 

Va rugam sa specificati daca doriti ca vizorul sa fie aurit, proprietate care imbunatateste 
considerabil rezistenta la caldura radianta. 

Raspuns 1: Nu se necesita vizor aurit, trebuie respectate cerintele caietului de sarcini. 
 

Intrebare 2: “…. Curea din Nomex si suport pentru barbie ... ". Avand in vedere ca Nomex® este 
marca inregistrata a lui DuPont™ pentru un material meta-aramid rezistent la flacara, va rugam sa 
precizati daca acceptati cureaua de prindere din material meta-aramid rezistent la flacara fara 
particularizarea Nomex®. 

Raspuns 2: Breteaua sa fie din material met–aramid rezistent la flacara. 
 
Intrebare 3: "Standard de referinta: EN 443:2008 ..." 

Va rugam sa precizati daca trebuie sa fie: Tip A (clauza 3.8 din  EN 443 protejeaza cel putin 
zona 1a) sau Tip B (clauza 3.10 din SR EN 443 protejeaza cel putin zonele 1a si 1b). 

Raspuns 3: Casca trebuie sa fie de Tip B (clauza 3.10 din SR EN 443 protejeaza cel putin 
zonele 1a si 1b). 

 
Intrebare 4: Va rugam sa precizati daca odata cu depunerea ofertelor trebuie depusa si mostra de 
produs. 

Raspuns 4. La depunerea ofertelor nu trebuie depusa si mostra de produs.  
 
Menționăm că oferta va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus și că restul 

cerințelor rămân neschimbate. 
 
Vă mulţumim, 
 
                                             DIRECTOR GENERAL 
                                          dr. ing. Timur Vasile CHIS 
 
 
 
   ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
     Ing. Florina POPESCU 
                                                                                             SERVICIU ACHIZIȚII 
                                                                                   Exp. AP Camelia BARBUCEANU 
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